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VW-1024-a-c 15 lees verder ►►► 

Wijkertunnel 

22 maximumscore 7 
Een aanpak als: 
• In de tweede infographic zie je dat de banken 185 miljoen (euro)

geïnvesteerd hebben 1 
• Het aantal auto’s neemt vanaf 1997 ongeveer lineair toe 1 
• In 2011, het ‘gemiddelde’ jaar van de periode 1997-2025, rijden er

ongeveer 43 miljoen auto’s door de tunnel 1 
• De opbrengst in 2011 is 22,8 miljoen (euro) 1 
• Voor de periode 1997-2025 is de opbrengst

(29 22,8 )661⋅ ≈  miljoen (euro) 1 
• De opbrengst in 1996 is ongeveer 8,0 miljoen, waardoor het totaal

669 miljoen (euro) wordt 1 
• De ‘meeropbrengst’ is dus 484 miljoen (euro) 1 

Opmerking 
Voor de bepaling van het totale aantal auto’s of van de totale opbrengst in 
de periode 1997-2025 kan ook gebruikgemaakt worden van de somrij van 
een rekenkundige rij. 

Compensatiescore 

23 maximumscore 20 
Volgens vakspecifieke regel 4c bedraagt de aftrek voor fouten zoals bedoeld  
onder 4a en/of fouten bij het afronden van het eindantwoord voor het hele 
examen maximaal 2 scorepunten. 
Indien u bij een kandidaat voor deze fouten in het hele examen meer dan  
2 scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u hier een compensatiescore toe. 
• Als u meer dan 2 scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u het aantal

in mindering gebrachte scorepunten dat meer is dan 2 toe.
Voorbeeld:
U heeft voor deze fouten in het hele examen 5 scorepunten in mindering
gebracht. Ken dan bij deze component een compensatiescore van 3 toe.

• Als u 2 of minder scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u een
compensatiescore van 0 toe.

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 11 juli. 

einde  


